



到北极上大学去

跟着“大手牵小手·科普大行动”探索未知的科学世界

“南北两极的差异非常大,远远超出人们的想像。北极有邮局,有超市,有电厂,还有幼儿园和大学。在座的孩子们,只要好好学习,以后还有机会去北极上大学……”上周六,一场由科学普及出版社、现代快报、凤凰国际书城联手打造的“大手牵小手·科普大行动”公益讲座“科普万花筒”特别邀请到“中国当代十大徐霞客”张继民老师为大家打开一扇科学之窗,带领大家一起去了解奇妙的大千世界。

作为一名先后赴南极、北极、青藏高原、南沙群岛、巴丹吉林大沙漠等地考察的探险家,张继民老师还曾经参与发现和论证雅鲁藏布大峡谷为世界第一大峡谷,讲座中,张继民老师用幽默、风趣

的语言讲述了一段段神奇的探险经历,赢得了孩子们的阵阵笑声和掌声。张继民老师表示:“在那些远离人群、没有被人类破坏的地方和我们现在生活的地方是完全不一样的。希望我们的孩子们多读书,了解更多的世界知识,热爱大自然,提高保护地球、保护环境意识。”

“真没想到北极还有大学、幼儿园、邮局,太好玩了,这些可都是我以前从来没有听到过的!”“张老师讲的内容我们书本上都没有,不过,我很喜欢听,很有意思。我也好想能和张老师一样,去北极探险,去抱抱企鹅!”“你没听张老师讲吗?现在为了保护企鹅,人类都不允许抱企鹅的!”听到这个孩子的“宏伟愿望”,旁边的一

群孩子连忙“现学现卖”……一个小时的讲座,让听讲的孩子意犹未尽,纷纷表示“太好玩了!”讲座现场,一位带着8岁的女儿来听讲座的武先生连声赞叹,“这样的科普讲座对于拓宽孩子的知识面非常有益。现在的孩子每天在学校要学太多的科目,要做太多的作业,却没有多少时间来读一读那些好玩的书,也许这些知识对于考试、对于高考看似没有多大用处,但对于培养孩子的好奇心、拓宽知识面,尤其是培养孩子对科学的兴趣,这一点非常重要。其实,不要说是孩子,就连我们大人,今天张老师讲的这些都是第一次听到,听得我们都非常羡慕,很想来一趟极地之旅呢!”

快报记者 袁永红

高峰论坛

家庭教育成教育“必修课”

本周末,第四届新东方家庭教育高峰论坛在京举行

本周末,由中国教育学会家庭教育专业委员会主办、新东方家庭教育研究与指导中心承办的“2011第四届新东方家庭教育高峰论坛”将在北京国家会议中心进行为期两天的活动。

本届论坛以“中国家庭教育的责任与未来”为主题,届时将有中国教育学会家庭教育专业委员会理事长赵忠心;新东方教育科技集团董事长兼CEO俞敏洪;中国青年政治学院教授、中国社会工作教育协会副会长陆士桢;新

东方教育科技集团执行总裁陈向东;新东方教育科技集团助理副总裁、家庭教育研究与指导中心主任谢琴等众多教育、心理学领域的专家、学者、文化名人和知名校长出席本次盛会。

参会嘉宾将就“走进最理想的教育”、“新时代发展下中国需要什么样的家庭教育”、“心灵陪伴——最有效的亲子教育”、“和孩子一起成长”、“当代父母的必修课”等当今社会的热点家庭教育话题在现场展开研讨、交流和讨论。

活动链接

新东方打造家庭教育交流平台

新东方家庭教育高峰论坛迄今已连续成功举办三届,论坛致力于推进政府、专家学者、学校、家长等多方对接,促进家庭、学校及社会教育智慧的融合,推动中国家庭教育事业的发展。每届论坛都以深刻而富有前瞻性的主题、高层次的演讲嘉宾和丰硕的会议成果赢得了业界的一致关注与认可。

历届高峰论坛均由新东方家庭教育研究与指导中心承办,该中心于2008年10月10日在北京正式成立,隶属于新东方教育科技集团,为面向社会和公众独立运作的公益性质的部门。新东方

家庭教育研究与指导中心有着一支专业、勤奋、积极、高效的优质工作团队,通过举办家庭教育高峰论坛,开展家庭教育系列讲座,提供家庭教育咨询指导,培养家庭教育研究人才,培训家庭教育指导骨干,发行家庭教育相关书籍等活动,力求打造先进家庭教育理念交流平台,引领中国家庭教育研究不断向前迈进。

新东方家庭教育高峰论坛开启了政府、社会和家庭三方共同关注家庭教育的先河,已成为教育主管部门、专家学者、社会名人交流互动的高端平台,成为中国家庭教育领域的年度盛会。

1SMART 精锐教育
中国领先的个性化教育品牌

为什么选择精锐

- 规模—中国领先的个性化教育品牌,由哈佛、北大精英创立
- 师资—千余名精通苏教版教材且教学经验丰富的强大师资队伍,独设考试研究院,及时掌握中高考考试动态
- 特色—独创UPC“高效学习法”,全面提升学习力,帮助孩子学会自学
- 环境—国际一流软硬件环境,真正符合个性化教育需求的VIP独立书房

高效学习力 突破期中考

30天迅速提高成绩

A+ 备考三步走,突破期中考

- **第一步【把握方向】**
点拨考试范围、筛选考试重点
针对实际学习情况制订考前复习计划
- **第二步【掌握方法】**
针对不同学科,用不同方法进行复习,快速高效提升成绩
- **第三步【调整心态】**
针对考前压力,进行心理疏导和信心培养

精锐备战期中考UPC高效提分方案 以UPC学习力为导向,特设(学习情况考前分析、冲刺方案个性设计、纠错总结查漏补缺、学科试题规律分析、同步辅导强化重点、考试心态疏导调节)等高效课程,全方位为南京的学子们提供最全面的备考战略战术。详情请电话:400-056-7800,或前往各学习中心亲临咨询。



敬请咨询:400-056-7800

鼓楼山西路学习中心: 85550878

南大珠江路学习中心: 85578118

奥体万达学习中心: 85553978

城西龙江学习中心: 85550182

城东瑞金路学习中心: 85551518

江宁竹山路学习中心: 85552198 **新开张**

大厂新华路学习中心: 85553778 **即将开业**

迈皋桥、三山街等学习中心即将盛大开业

更多详情请登录: www.1smart.org